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Předložená diplomová práce se zabývá problematikou civilní ochrany a krizového řízení v obci 

Raduň. Z hlediska formálních náležitostí obsahuje střední množství nedostatků. Klíčová slova 

nejsou řazena dle abecedy. Uvádění některých zdrojů (viz např. str. 14 – zdroj v prvním 

odstavci kapitoly 1.1) nerespektuje formát šablony. Obdobný problém s formátováním byl pak 

identifikován i u některých zdrojů v seznamu použité literatury (viz např. Institut ochrany 

obyvatelstva, 2021). Autor užívá nejednotný přístup k tvorbě seznamů, viz např. odrážkový 

seznam na straně 24 a odrážkový seznam na straně 25. 

Z hlediska obsahového je práce na dobré úrovni, přičemž se v ní vyskytuje střední množství 

nedostatků. Na řadě míst v práci (včetně části Seznam použitých symbolu a zkratek) se 

vyskytuje nepřesnost u zkratky EKI, kterou autor definuje jako Evropská krizová 

infrastruktura. V rámci návrhové části vznikl i informační leták „Jak na evakuaci?“ (viz příloha 

P II). Tento leták následuje svým obsahem řadu jiných, již existujících. Jako přínosný jej 

vnímám pouze ve vyobrazení místa shromáždění jakožto specifika obce Raduň. Naopak jako 

negativní stránku věci vnímám nefunkční odkaz uvedený v zápatí letáku (obec-

radun.cz/ochrana-obyvatelstva/ vrací chybu 404 – Stránka nenalezena), zřejmě zamýšlená 

stránka byla následně oponentem nalezena (obec-radun.cz/obec-radun/ochrana-obyvatelstva/). 

V části Závěr na straně 94 je uvedeno, že: „Informační leták pro občany obce týkající se 
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evakuace je vložen na internetové stránky obce v elektronické podobě.“. Oponent však nebyl 

úspěšný v jeho nalezení a doporučuje tento vhodněji umístit. 

Dílčí cíl „Vytvoření přehledu právních předpisů a důležitých dokumentů, kterými se vybraná 

obec řídí při svém běžném fungování.“ vnímám jako vcelku ambiciózní a jeho naplnění jako 

diskutabilní. Hlavní cíl je pak definován na dvou místech práce různě, konkrétně v kapitole 

Cíle práce a použité metody („Hlavním cílem práce je efektivně zmapovat aktuální stav řešení 

civilní ochrany a krizového řízení v obci Raduň a na základě zjištěných informací navrhnout 

vhodná opatření ke zlepšení současné situace.“) a dále v části Závěr („Hlavním cílem práce 

bylo provedení analýzy současného stavu řešení civilní ochrany a krizového řízení ve vybrané 

obci Raduň.“). Oba rozličně definované hlavní cíle byly naplněny.  

Pozitivně hodnotím použití relativně velkého množství vědeckých a analytických metod, 

výstupy považuji za v praxi využitelné, předloženou diplomovou práci hodnotím stupněm „C“ 

a doporučuji ji k obhajobě. 

 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Můžete pojednat o významu zkratky EKI a jejím vztahu ke zkratce KI? 

2. Zvažoval jste při identifikaci možných hrozeb i hrozby v kyberprostoru? Které jsou pro 

Vámi řešenou problematiku relevantní? 

3. Reakcí na kterou v práci identifikovanou hrozbu by měla být instalace bezpečnostních 

kamer v obci? 

4. Můžete předvést cestu k, a tedy i přítomnost, letáku „Jak na evakuaci?“ na webových 

stránkách obce? 

 

 

V Uherském Hradišti dne 14.05.2023  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


